

Звание мастера спорта по вольной борьбе получил студент из Ставрополя

Студент Ставропольского государственного аграрного университета Магомед Байтулаев получил звание мастера спорта России по вольной борьбе.

С присвоением спортивного звания студента 4 курса факультета экологии и ландшафтной архитектуры Магомеда Байтулаева поздравили однокурсники, руководство факультетом и аграрным вузом.

Магомед Байтулаев – член сборной команды аграрного университета, который готовится к предстоящей VII летней Универсиаде высших учебных заведений Министерства сельского хозяйства Российской Федерации. Студенческие спортивные игры пройдут в Саратове с 7 по 14 июля.

В состязаниях поучаствуют более 1600 спортсменов, которые будут соревноваться в баскетболе, волейболе, летнем полиатлоне, дартсе, греко-римской и вольной борьбе, пауэрлифтинге, лёгкой атлетике, сообщили в пресс-службе СтГАУ.

